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Karta wyzwania

1. Zapraszamy Ciebie do tygodniowego wyzwania
Napisz jak docierasz do szkoły. Jeżeli twój środek transportu emituje dwutlenek węgla wybierz alternatywę, która emituje go mniej/osobę - możesz skonsultować się z nauczycielem/nauczycielką jeżeli potrzebujesz wsparcia przy wyborze.

	Moja odległość z domu do szkoły:
	

	Środek transportu jakim na co dzień podróżuję:
	

	Jeśli jeżdżę samochodem, ile osób podróżuje wraz ze mną:
	

	Zaznacz jaką alternatywę dla swojego transportu wybierasz:
	· pieszo
· rower/hulajnoga
· komunikacja zbiorowa
· zwiększenie liczby osób w samochodzie
· inne, jakie? ……………………………………………..

	Ile kilometrów w ciągu tego tygodnia pokonałaś/łeś innym (bezemisyjnym lub emitującym mniej CO2/osobę) środkiem transportu niż do tej pory
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Emisje dwutlenku wegla z transportu pasazerskiego

Pomimo wielosci istniejacych srodkéw transportu wybér wariantu o najnizszym poziomie
emisji nie zawsze jest prosty. Jednym z miernikéw naszego wptywu na Srodowisko jest
poziom emisji CO, w przeliczeniu na jeden pasazerokilometr.
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Uwaga: Poziom emisji CO, obliczany jest jako szacunkowa ilos¢ CO, na pasazerokilometr. Wzigto pod
uwage rézne rodzaje transportu, przyjmujac dla celéw oszacowania Srednig liczbe pasazeréw kazdego
rodzaju transportu. Wraz ze wzrostem liczby pasazeréw w pojezdzie zwieksza sie réwniez catkowity
poziom emisji CO, dla danego pojazdu, przy czym emisje w przeliczeniu na pasazerokilometry s nizsze.
Jako szacunkowg wartos¢ emisji dla statku zeglugi krajowej podano 245 g CO,/km, przy czym w tym
przypadku dostepnos¢ danych jest wcigz nieporéwnywalna z innymi rodzajami transportu.

Zrédto: Oszacowania opieraja sie na danych pochodzacych z bazy danych TRACCS (2013) oraz na wskazniku TERM 027.
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